Aktualisht jam duke punuar në një projekt kërkimor që përfshin internetin si një mjet kyç për rekrutimin e të rinjve shqiptarë në ekstremizëm të dhunshëm dhe xhihad. Hulumtimi synohet të publikohet në një revistë akademike peer-reviewed. Periudha e hulumtimit tim është 2014-2016, përiudhe që përafërsisht korrespondon me kulmin e fenomenit të luftëtarëve të huaj dhe në 'rënien' e ISIS.

Unë jam kryesisht i interesuar në 'chatrooms' dhe mjediset e ngjashme ku mund të zhvillohen lidhje që u ofrojnë të rinjve një ndjenjë të rreme të komunitetit dhe sigurisë në të cilën ata mund të radikalizohen më lehtë.

Do të vlerësoja shumë çdo të dhënë që keni për numrin e faqeve që janë hedhur poshte/hequr (put down) gjatë kësaj periudhe dhe çdo informacion në lidhje me platformat që janë përdorur për këtë qëllim (Telegram, etj.). Jam i interesuar për faqet më të zakonshme të përdorura, duke përfshirë çdo faqe që fokusohet veçanërisht në radikalizmin islamik.
Një pikë kyçe që do të jetë thelbësore për punimin lidhet me tematikat (thematic topics) që mund të gjendet në këto faqe dhe fjalët dhe frazat kyçe të përdorura më shpesh.
Përveç kësaj, do të vlerësoja çdo informacion që keni në lidhje me rajonet gjeografike të përfshira, grupmoshën dhe gjininë e pjesëmarrësve.
Së fundi, do të isha mirënjohës për çdo informacion të mëtejshëm që e gjykoni thelbësor për këtë studim.

Disertacioni im fokusohet në nivelet e ndryshme të radikalizimit në Kosovë dhe Shqipëri, dhe ka shumë pak punime të botuara në lidhje me Shqipërinë në raportet e politikave, studimet akademike, etj. AKEP do të jetë një burim thelbësor informacioni për projektin tim.
Ju falënderoj paraprakisht për çdo ndihmë që mund të ofroni. Sigurisht, jam në dispozicionin tuaj për t'iu përgjigjur çdo pyetjeje që keni.
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