Pershendetje
 
[bookmark: _GoBack]Bazuar në pikën 1, të nenit 2, të Ligjit nr. 9918/2008 “Për komunikimet elektronike në Republikën e Shqipërisë” i ndryshuar, AKEP nuk ka kompetencë ligjore të shqyrtojë përmbajtjet e komunikimeve elektronike, pra as përmbajtjet e publikuara në faqet e internetit, etj.
 
Referuar gërmës e), të nenit 15, të Ligjit nr. 9918/2008 “Për komunikimet elektronike në Republikën e Shqipërisë”, i ndryshuar dhe gërmës e), pika 1, të nenit 9, si dhe pikës 9 të Aneksit E, të Rregullores nr. 47 datë 26.10.2017 “Për zbatimin e regjimit të Autorizimit të Përgjithshëm”, AKEP përcjell tek sipërmarrësit e komunikimeve elektronike (Ofruesit e Shërbimit Internet – ISP), kërkesat e institucioneve ligjzbatuese, të cilat kanë kompetencë ligjore shqyrtimin e përmbajtjeve online, për bllokimin e aksesit të faqeve/domaineve, të përcaktuara nga këta institucione me përmbajtje të paligjshme apo të dëmshme.
 
Institucioni që licencon dhe mbikëqyr transmetimet audiovizive në Republikën e Shqipërisë, është Autoriteti i Mediave Audiovizive (AMA). AKEP përcjell rast pas rasti tek sipërmarrësit e komunikimeve elektronike, shkresat e këtij institucioni, për bllokimin e aksesit të faqeve/domaineve të konstatuara nga AMA me përmbajtje të paligjshme.

 

